広島県教育委員会 NEWS RELEASE 広島で学んで良かったと思える日本一の教育県の実現

報道提供資料 令和5年11月30日 3 広島県立黒瀬特別支援学校

担当者 高等部主事 安部 理恵子 電 話 0823-82-6733

メール

kurose-sh@hiroshima-c.ed.jp



黒瀬特別支援学校が地元企業と連携して製品開発した マフィンとコーヒーを東広島市役所内で販売します



黒瀬特別支援学校では、地域参加の一環として、高等部「食品加工」班が学んできたマフィンづくりの技術で、東広島市黒瀬町「㈱勝梅園」の無農薬バナナを使った「ばななマフィン」の製造・販売に取り組み、イベントに参加しています。

今年度は、この「ばななマフィン」に合うコーヒーを提供しようと、「サービス」班が、東広島市西条昭和町「EARTH BERRY COFFEE」と連携し、「黒瀬特別支援学校オリジナルブレンド」を開発し、校外でのカフェ出店に向けて練習に励んでいます。

この度、東広島市役所1Fにある福祉施設あおぞらカフェに黒瀬特別支援学校「sakura café」を出店します。

是非、取材してください。

1 日時・場所

出店日時	場所
令和5年12月7日(木)12:30~14:00	東広島市役所 1F あおぞらカフェスペース
令和6年1月18日(木)12:30~14:00	東広島市役所 1F あおぞらカフェスペース
令和6年2月8日(木)13:00~14:00	黒瀬特別支援学校 校内カフェ(高等部参観日)

2 内容

- 〇地元企業と連携し、「黒瀬特別支援学校オリジナルブレンド」の製品開発
- 〇福祉のカフェとコラボレーションし、黒瀬特別支援学校「sakura café」の出店
- 〇ばななマフィンセット 280円 (30セット限定販売)
- 〇参加生徒16名





EARTH BERRY COFFEE にて見学・試飲

第31回黒瀬町健康福祉まつり出店の様子